
ПРОТОКОЛ  

ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциация строительных организаций «Поддержки 

организаций строительной отрасли»  

 

 

Дата проведения заседания: «14» февраля 2019 года; 

Время проведения заседания: 

Начало: 10 часов 00 минут; 

Окончание: 16 часов 00 минут; 

Место проведения собрания: г. Москва, ул. Садовая-Черногрязская, д. 13/3, стр. 1, этаж 4, офис 10 

 

Форма проведения собрания: совместное (очное) присутствие членов Дисциплинарной комиссии 

Саморегулируемой организации Ассоциации строительных организаций «Поддержки организаций 

строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 

 

Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 

Приняли участие в заседании:  

1. Соколова Анастасия Александровна– Председатель Дисциплинарной комиссии; 

2. Чернышова Елена Петровна; 

3. Рыжова Светлана Валериевна. 

 

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - 

имеется. 

Председательствовал: Соколова Анастасия Александровна - Председатель Дисциплинарной 

комиссии Ассоциации. 

Ответственный за ведение протокола: Рыжова Светлана Валериевна – член Дисциплинарной 

комиссии Ассоциации. 

 

ПОВЕСТКА 

Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 

Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации. 

 

По первому вопросу повестки дня слушали: Чернышову Елену Петровну, которая сообщила, 

что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации поступили материалы в отношении 9 (девяти) организаций – членов Ассоциации: 

1. Общество с ограниченной ответственностью «Альфа Групп» (ИНН 7716873070); 

2. Общество с ограниченной ответственностью «СВАРОЧНЫЙ ДОМ «ЖЕЛДОРРЕМ 

СЕРВИС» (ИНН 7703795089); 

3. Общество с ограниченной ответственностью «СТРОЙ МАСТЕР» (ИНН 7707396783); 

4. Общество с ограниченной ответственностью «БИНЭЛ.ру» (ИНН 7724755961); 

5. Общество с ограниченной ответственностью «М-Строй» (ИНН 5040134000); 

6. Общество с ограниченной ответственностью «ТЭС-Инжиниринг» (ИНН 5025023104);       

7. Общество с ограниченной ответственностью «Стройэкспресс» (ИНН 7736280670); 

8. Общество с ограниченной ответственностью «АСП Инжиниринг» (ИНН 7729447960); 

9. Общество с ограниченной ответственностью «ЗАГ-КОМПАНИ» (ИНН 7719473753). 

предложил рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 

Ассоциации. 

Других предложений не поступило.  

Результаты голосования: 
«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 



        Принято единогласно. 

 

1. Общество с ограниченной ответственностью «Альфа Групп» (ИНН 7716873070) 
 

        Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2275ОКВ1-3 от «04» февраля 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно: 

- Не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 

либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с декабря 

2018 по февраль 2019 годов. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены нарушения указанные в Предупреждении № 2275ОКВ1-2 от «17» января 2019 года об 

устранении нарушений в срок до «31» января 2019 года, в связи с чем предложила направить 

материалы проверки на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 

применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

 

2. Общество с ограниченной ответственностью «СВАРОЧНЫЙ ДОМ «ЖЕЛДОРРЕМ 

СЕРВИС» (ИНН 7703795089) 

 

        Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2280ОКВ1-3 от «04» февраля 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно: 

- Не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 

либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018 

год; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с июня 

по ноябрь 2018 года. 

 В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены нарушения указанные в Предупреждении № 2280ОКВ1-2 от «17» января 2019 года об 

устранении нарушений в срок до «31» января 2019 года, в связи с чем предложила направить 

материалы проверки на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 

применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

 



3. Общество с ограниченной ответственностью «СТРОЙ МАСТЕР» (ИНН 7707396783) 

 

       Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2363ОКВ1-3 от «04» февраля 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, в котором установлено, что со стороны ООО «СТРОЙ 

МАСТЕР» в СРО АСО ПОСО, был представлен договор страхования № СРО-0009770206 от 

14.09.2018 г.  заключенный с ООО "Зетта Страхование". В ходе проверки было выявлено 

несоответствие условий представленного договора страхования "Требованиям страхования 

членами Саморегулируемая организация Ассоциация строительных организаций «Поддержки 

организаций строительной отрасли»  риска гражданской ответственности, которая может наступить 

в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на 

безопасность объектов капитального строительства", Уставу Ассоциация строительных 

организаций «Поддержки организаций строительной отрасли», а именно: 

- Договор страхования и Заявление к договору страхования не подписаны со стороны ООО 

«СТРОЙ МАСТЕР»; 

- В заявлении к договору страхования в пункте 1. Необходимо указать банковские реквизиты 

ООО «СТРОЙ МАСТЕР»; 

- В заявлении к договору страхования в пункте 2.1. не верно указан статус членства 

организации ООО «СТРОЙ МАСТЕР» в СРО АСО ПОСО; 

- В заявлении к договору страхования в пунктах 2.7. и 2.8. необходимо указать «да» и указать 

предыдущий договор страхования № СРО-0009262270 от 28.11.2017 заключенный с ООО «Зетта 

Страхование». 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены нарушения указанные в Предупреждении № 2363ОКВ1-2 от «17» января 2019 года об 

устранении нарушений в срок до «31» января 2019 года, в связи с чем предложила направить 

материалы проверки на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 

применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

 

4. Общество с ограниченной ответственностью «БИНЭЛ.ру» (ИНН 7724755961) 

 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной плановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 330-0119 от «30» января 2019 года и выявлены нарушения стандартов и внутренних 

документов Ассоциации, а именно: 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018 

год; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с марта 

2018 по январь 2019 годов; 

- Не предоставлены сведения о специалистах, включенных в национальный реестр 

специалистов НОСТРОЙ. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что Протоколом Правления № 133 от «06» ноября 2018 года право 

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства приостановлено до «04» февраля 2019 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии нарушения, послужившие 

основанием для приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 



ремонт объектов капитального строительства не устранены, в связи с чем предложила 

рекомендовать Правлению Ассоциации исключить ООО «БИНЭЛ.ру» из членов Ассоциации.   

Материалы в отношении ООО «БИНЭЛ.ру» направить на рассмотрение Правления Ассоциации 

для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»          0 голосов 

Принято единогласно. 

 

5. Общество с ограниченной ответственностью «М-Строй» (ИНН 5040134000) 

 

 Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1908ОКВ1-4 от «27» декабря 2018 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно: 

 - Не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 

либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за текущий период. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что Протоколом Правления № 114 от «20» сентября 2018 года право 

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства приостановлено до «19» декабря 2018 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии нарушения, послужившие 

основанием для приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт объектов капитального строительства не устранены, в связи с чем предложила 

рекомендовать Правлению Ассоциации исключить ООО «М-Строй» из членов Ассоциации.   

Материалы в отношении ООО «М-Строй» направить на рассмотрение Правления Ассоциации для 

решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»          0 голосов 

Принято единогласно. 

 

6. Общество с ограниченной ответственностью «ТЭС-Инжиниринг» (ИНН 5025023104)       
 

 Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной плановой проверке на предмет надлежащего исполнения договоров строительного 

подряда, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2271ОДО3-

4 от «05» февраля 2019 года и выявлены нарушения договорных обязательств по договорам 

строительного подряда, заключенных с использованием конкурентных способов заключения 

договоров, а именно членом саморегулируемой организации не предоставлены в СРО АСО ПОСО 

копии итоговых актов приемки результатов работ, дополнительных соглашения о переносе сроков 

исполнения или изменения сумм договорных обязательств по договорам: 

- Реестровый № 67708659347170001180000 от 17.07.2017 года; 

- Реестровый № 67708659347170001220000 от 17.07.2017 года; 

- Реестровый № 67708659347170001280000 от 17.07.2017 года; 

- Реестровый № 67708659347170001260000 от 26.07.2017 года; 

- Реестровый № 67708659347170001290000 от 27.07.2017 года; 

- Реестровый № 55036065113170020240000 от 27.07.2017 года; 



- Реестровый № 67708659347180000190000 от 31.07.2017 года; 

- Реестровый № 67708659347170001090000 от 29.08.2017 года; 

- Реестровый № закупки 31705494152 от 20.09.2017 года; 

- Реестровый № 55036065113170028170000 от 18.09.2017 года; 

- Реестровый № 55036065113170028190000 от 18.09.2017 года; 

- Реестровый № 55036065113170028180000 от 18.09.2017 года; 

- Реестровый № 55036065113170028210000 от 18.09.2017 года; 

- Реестровый № 67708659347170001080000 от 25.09.2017 года; 

- Реестровый № 55036065113170028200000 от 25.09.2017 года; 

- Реестровый № 55036065113170028230000 от 25.09.2017 года; 

- Реестровый № 55036065113170029470000 от 02.10.2017 года; 

- Реестровый № 67708659347170001150000 от 08.10.2017 года; 

- Реестровый № 67708659347170001160000 от 08.10.2017 года; 

- Реестровый № 67708659347170001490000 от 16.10.2017 года; 

- Реестровый № 67708659347180000480000 от 17.10.2017 года; 

- Реестровый № 67708659347180000530000 от 20.10.2017 года; 

- Реестровый № 67708659347170001600000 от 06.11.2017 года; 

- Реестровый № 67737527095170000320000 от 27.11.2017 года; 

- Реестровый № 67708659347180000320000 от 14.12.2017 года; 

- Реестровый № 67708659347180000260000 от 14.12.2017 года; 

- Реестровый № 67708659347180000420000 от 17.12.2017 года; 

- Реестровый № 67708659347180000460000 от 18.12.2017 года; 

- Реестровый № 67708659347180000250000 от 18.12.2017 года; 

- Реестровый № 67708659347180000430000 от 21.12.2017 года; 

- Реестровый № 67708659347180000510000 от 22.12.2017 года; 

- Реестровый № 67708659347180000350000 от 25.12.2017 года; 

- Реестровый № 67708659347180000230000 от 25.12.2017 года; 

- Реестровый № 67708659347180000380000 от 25.12.2017 года; 

- Реестровый № 67708659347180000210000 от 16.01.2018 года; 

- Реестровый № 67708659347180000360000 от 17.01.2018 года; 

- Реестровый № 67708659347180001140000 от 22.01.2018 года; 

- Реестровый № 67708659347180002850000 от 19.12.2018 года. 

 В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания не устранены нарушения указанные 

в Предписании № 2271ОДО3-3 от «13» декабря 2018 года об устранении нарушений в срок до «31» 

января 2019 года, в связи с чем предложила направить материалы проверки на рассмотрение в 

Правление Ассоциации для принятия решения о применении меры дисциплинарного воздействия в 

виде приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт 

объектов капитального строительства.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

 

7. Общество с ограниченной ответственностью «Стройэкспресс» (ИНН 7736280670)  
 

 Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2272ОКВ1-3 от «04» февраля 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно: 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с августа 

по октябрь 2018 год. 



- Не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 

либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

- Не предоставлены документы для внесения изменений на смену юридического адреса. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены нарушения указанные в Предупреждении № 2272ОКВ1-2 от «17» января 2019 года об 

устранении нарушений в срок до «31» января 2019 года, в связи с чем предложила направить 

материалы проверки на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 

применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

 

8. Общество с ограниченной ответственностью «АСП Инжиниринг» (ИНН 7729447960) 

 

 Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы 

о проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2477ОКВ1-2 от «04» февраля 2019 года Как следует из материалов Контрольной 

комиссии, в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 

29.12.2018 г. «О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой 

установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов.  

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что в соответствии с п. 2.5.2 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО «ПОСО» к своим членам», в случае 

неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских 

взносов, в отношении такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в 

виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила применить в отношении 

ООО «АСП Инжиниринг» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению 

об исключении из членов Ассоциации. Материалы в отношении ООО «АСП Инжиниринг» 

направить на рассмотрение Правления Ассоциации для решения вопроса о применении меры 

дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 

          Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

 

9. Общество с ограниченной ответственностью «ЗАГ-КОМПАНИ» (ИНН 7719473753) 
 

    Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы 

о проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения вынесенного 

предписания № 2340ОКВ1-2 от «20» декабря 2018 года об устранении ранее выявленных 

нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 

2340ОКВ1-4 от «04» февраля 2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, член 

Ассоциации не исполнил выданное ему предписание, в том числе среди выявленных нарушений 

содержится указание на неоднократную неуплату в течение одного календарного года членских 

взносов.  



В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что в соответствии с п. 2.5.2 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО «ПОСО» к своим членам», в случае 

неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских 

взносов, в отношении такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в 

виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации. 

В связи с неисполнением членом Ассоциации ранее выданного предписания, в том числе в 

связи с отсутствием погашения членом Ассоциации, имеющейся у него задолженности по оплате 

членских взносов, Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

предложила применить в отношении ООО «ЗАГ-КОМПАНИ» меру дисциплинарного воздействия 

в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации. Материалы в отношении 

ООО «ЗАГ-КОМПАНИ» направить на рассмотрение Правления Ассоциации для решения вопроса 

о применении меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За» 3 голоса 

«Против» 0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

Председатель             А.А. Соколова 

Ответственный за ведение протокола         С.В. Рыжова 


